
В Якутии проводится процессуальная проверка по факту обнаружения двух тел при тушении пожара в с. Тас-Юрях



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту обнаружения двух тел после локализации пожара в жилом вагончике в с. Тас-Юрях.

Личности погибших установлены, ими оказались двое мужчин, 1973, 1977 г.р., работавшие в строительной организации. Еще один пострадавший доставлен в медицинское учреждение с ожогами различной степени тяжести.

Причина пожара устанавливается.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со
СМИ Анна Пестерева

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1271473>